
1..4.'1.

Theinstitutionobtainsfeedbackonacademicperformanceandambienceoftheinstitutionfrom Alumni.

Session:2018-2019

1) How do you rate tDpcourses that you have learnt in the college in relation to your current jol: or

occupation? exceKnt - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportuni ties? 6No

3. How do you feel about the quality of lessogs that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Vffiood - Good - Average - Poor

^-14. Do you rhink that the overall qttality of teaching and learning process in the institution was good? Yes/

No

S. Oq.y3yffnl( that the institution had taken active irrterest in promoting seminars and workshops for

you? Yes/ No



Session:2019-20

hat the institution identjfied your strength and weaknesses and properly addressed

your weaknesses to overcome them? fxciYnt - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you feel that the teryhing and mentoring process

emotio nal growth? vetlruo

3. How do you rate the facilities like canteen and food sJ4{? Excellent - Very Good . Good - Average - Poor

/

helped developing your cognitive, social and

,/'

4. How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

5. How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater? O% | t-to% | 10-30% |

SYo

30-



Il

Session:2020-21 .,..,1
1.Do you think that the overall ambience of the institutio}s:_9ood? Yes/ No

(V
2.How is your relationship with your alma mater? E>icellent - Very Good - Good - Average - Poor

3.How do you think about your alma mater for your cultural development? Excellent - Very Good - Good -

/
4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Yes/ No

5.How do you rate the coursesTt(atyou have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - vffiood - Good - Average - Poor

ffi



2021"-2022

1. How do you feel abortions the qugtity of lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? rxch6nt - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good?

No
-/^

3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? fx[llent - Very Good - Good - Average - Poor

4. Do youjhink that the institution had taken active interest in promoting seminars ancJ workshops for

you? vYsl No

5. How do you feel about the qu.alilzdf lessons that your teachers had delivered to you durirrg your

studentship in the college? exce\6nt - Very Good - Good - Average - Poor



2A-22-2023

L.Do you think that the overall quality of teaching and f earning process in the institution was good?

No ,..-
/

2.How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very Good - Good 'Average - Poor

\---"'
es/

3.How do you rate gffiourses that you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Exclfent - Very Good - Good - Average - Poor

{
4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Yes/ No

5.Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities?
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1.4.1.

The institution obtains feedback on acadernic performance and ambience of the institution from alumnil

1) How do you rate tllg4eurses that you have learnt'in the co,llege',n L,uiio,., to your current job or
occupation? Exceldnt - Very Good - Good - Average - ooor--- 

-' -- ' - -'

2. Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities?

3' How do you feel about the quality of lessgs+hat your teachers had delivered to you during your
studentship in the college? Exfeilent - v"ffiood - Good - Average - poor

4' Do you t'hink that the overallquality of teaching and learning process in the institution was goocl?
No

;J: m- 
that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshnps

{-
Yes/ No

\dz-

Yes/

for -
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L. How do you think that the institution identified youl stytfigth and weaknesses and properly addressed
your weaknesses to overcome them? Excellent - Very c\60 - Good - Average - poor

2' Do you feel that thEpach-ing and mentoring process helped developing your cognitive, social and
emotiona I growth? Ve-s/ lto

Session:2019-20

3' How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - Good - or"#
-/-

4. How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very Good - CoK- Average - poor

5' How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater ? Oya | 1,-1,O% |

5%

Poor

*t--t''

10-30% I 30-
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Session:2020-21

1.Do you think that the overall ambience of the institution is good?
-,.--\-.'

2'How is your relationship with your alma mater? Excellent - Very Good - Good - Average - poor

3-How do you think about your alma mater for your cultur:al development? Excellent - vffiZJoa
Average - Poor

4'Do you think thatyour alma mater maintained eQual treatment for all students?Vi;
5'How do y_ou rate ytdurses that you have learnt in the college in relation to your current job or
occupation? ExcH1ent - Very Good - Good - Average _ poor

Yes/ No

- Good -
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2421-2022

1' How do you feel abortions the qup of lessons that your teachers had delivered to you during your
studentShipinthecollege?rxceM-VeryGood.cooj.-Average.Poor.-]----

2. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in

4/-V
the institution was good? Ves/

]. How do you rate the facilities like canteen and food stall?

4. Do vo-.u lhink that the institution had taken active interest
you? Yes/ No

,rr'
Excellent - Very Good - Good - Average = 

poor

in promoting seminars ancJ workshops for

5' How do you feel about the quality of lessolglh+t your teachers had delivered to you durirrg your
studentship in the college? Excellent - vuffiood - Good - Average - poor



zo22-2023

L,'Do you think that the overalf quality of tealhing anu terrninu process in the institution was good?

2'HowdoyouratethefaEilitiesinthe|ibriry?r1ce1.Fn1:VeryGqeo.Good-.Avgrug..ioo,

:-T: :: ]:u-rate,p*oorses 
that vou have learnt in the coilege in retation:to your current job oroccupation? Excellent - Very Good _ Good - Average _ poor

4'Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? yes/ No

5.Do you think that the

courses offered by the coilege have due emproyment opportunities?

Yry

"-----tYes/
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L.4.1

The institution obtains feedback on academic perfor:mance and ambience of the institution from Alumni'

Session:2018-2019

1) How do you rate the coufgtttat you have learnt in the college in relation to your current iob or

occupation? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities? Yes/ No

3, How do you feel about the quJrl.itv of lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Exlellent - very Good - Good - Average - Poor

4. Do you thinl< that the overall quatity of teaching and learning process in the institution was good? ,-

No

5. Do you tlink that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for '
you? vVruo
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Session:2019-20

a
t'

{t l"' How do you think that the institution ie]}jr+€d your strength and weaknesses and properly addressed
your weaknesses to overcome them? gxceilent - Very Good - Good - Average - poor

2' Do you feel that theJPchins and mentoring process helped developing your cognitive, social and
emotional growth? yeV No

3' How do you rate the facilities like canteen and food sglr? exceYi- Very Good - Good - Average - ppor

-4' How do you rate the facilities in the library? Exce'ilent " Very Good - Good - Average - poor

5' How do you give back your indebtedneis as an alumnus to your alma mater? o% | L-ta% | Lo-30%
5%

^--I 30-
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g Session:2020-21

1.Do you think that the overall ambience of the institution is gooorffio
"-tt-2.How is your relationship with your alma mater? Excellent - Very Good - Good - Average - poor

3.How do you think about your alma mater for your cultural development? Excellent - v&Gio - Good -

v/-__
4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? yes/ No

5'How do you rate the courses tja{you have learnt in the college in relation to your current job or
^--t'occupation? Excellent - Vely Good - Good - Average - poor



2021-2022 
;

1. How do you feel abortions the qua)Lyof lessons that your teachers had delivered to you during your

studentshiiinthecollegetexcefiE6-,.,yGood.Good-Av"rage-Poor.

2. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? Yes/

\-"'
3. How do you rate the facilitles like canteen and food stall? Excellent - VeU Good - Good - Average - Poor

,,
4. Do you tryDk that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

tz/
you? Yils/ No

5. How do you feel about the quality of leggnrt6at your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

.
f,
3It



7022-2023

1".Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? W

"-t'
2.How do you rate th; facitities in the tibraryf ficetlent -,V;[, AooO - Good - Average - poor

3'How do you rate tgrag-rses that you have learnt i:n'the college iln relation to your current job or
occupation? Exce\int - Ve'ry Good - Good - Average - poor

4.Do you think that rTour alma mater maintained equal treatment for all students? yVil'

5.Do you think that the

courses ofJered by the college have due employment opportunities? -/,
wN



L.4.3.

The institution obtainsfeedbackon academic performance and ambience of the institution from Alumnii

Session:2018-2019

1) How do you r*9Jh. courses that you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

], Do you think that the 
,-1-

courses offered by the college have due employment opportunities? Yes/ No

3, How do you feel about the$laryy of le.ssons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Eicellent - very Good - Good - Average - Poor

4. Do y.u rhink that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? 
'\6i-

No

5. Do yylhink that the institution hacl taken active interest in promoting seminars and workshops for

Vou? Yes/ No
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Session:2019-20

1. How do you think that the institution idenljJied your strength and weaknesses and properly addressed
your weaknesses to overcome them? rxctTi-ent - Very Good - Good - Average - poor

2. Do you feel that the;paetring and mentoring process helped developing your cognitive, social and
emotional growth? Yes/ No

3. How do you rate the facilities like canteen and food stuttf e*cE#- Very Good . Good - Average - poor

\-/--
4. How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very Good - Good - Average - poor

5. How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater? O% | 1,-tO% |

5%

10-30% | 30-

iH,ffi



Session:2020-21

1.Do you think that the overall ambience of the institution is good? Yes/ No

\-__-_
2.How is your relationship with your alma mater? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

- vur}66oi- Good -3.How do you think about your alma mater for your cultural development? Excellent

\---''
4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Yes/ No

5.How do you fate the coursqs lbaf}ou hlve leatnt in the college !n relation to your current job or

occupation? Excellent - VeryGood Good; Average - Poor , , '



2021--2022

1. How do vou feel abortions th&.q(-lity of lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Very Good ' Good ' Average ' Poor

.2, Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? YeV

3. How do you rate the facilitids like canteen and food stall? Exiellent - Very Good - Good - Average - Poor

4. Do yol:hink that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

you? Ves/ No

5. How do you feel about the quality of lespns-th-at your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Very Good ' Good - Average - Poor
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?0L2-2023 ,',, , . :

L.Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? Yes/

t ..''; ., ." ' : 
"'lllt 

i' i"rri 
''.''l\{

2.How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very Good ' Good - Average - Poor,:,,,
3.How do you rate;[+e courses thatiou hqve learnt in the college in'relation,tg,your current job or

lr''
occupation? nxEtlent - Very:Good - Good - Average - Poor " ', : ,-.-a"/

4.Do you think that your alma mater maintained equaltreatment for all students? Yes/ No

5.Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities?, .:

:'

w#
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L.4.1.

The institution obtains feedback on acadernic performance and ambience of the institution from Alumni: ^

Session:201.8-2019

L) How do you ratglhe courses that you have learnt'in the cotlege in

occupation? r*t'tt"nt - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities?

relation to your current job or

Yes/ No

3. How do you feel about the quality of lessoglthat your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent. Ve(Good - Good - Average - Poor 
>,--\1

4, Do y6u rhink that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? Yes/

No

5. Do Vou t}irtt< that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for'\-1
you? Yes/ No
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Session:2019-20

L. How do you think that the institution idglilied your strength and weaknesses and properly addressed
your weaknesses to overcome them? ExcJient . Very Good - Good - Average - poor

2' Do you feelthat thSpaehins and mentoring process helped developing your cognitive, social and
emotional growth? Fy frf o

3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - Good - erfi roo,

4. How do you rate the facilities in the librarvr rxc#f Very Good - Good - Average - poor

5' How do you give back your indebtedness as an.alumnus to your alma mater ? O% | t-to% | tO-30% l{
5%

E



Session:2020-21 
*1-

1.Do you think that the overall ambience of the institution is good? VIs/ No

2.How is your relationship with your alma mater, ,*.",tKiury Good - Good - Average - Poor---\-/
3.How do you think about your alma mater for your cultural developmentt r*cefii - Very Good - Good -

Average - Poor

4.Do you think that your alma mater maintained equaltreatment for all students, m
5.How do you rale thgxt-lurses that you have learnt in the college in relation to your current job or\-/
occupation? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor
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2022-2023

1'Do you think that the overall quitity of teacrrinc ;nd tearning process in the institution was good? #No - : '-.''"-'

2.Howdoyouratethefacilities]nthelibrarylr*cf"nt-VeryGood.cooo.AYerage'Poor

3'How do you'rate the cours2{1you traverlearntlinihe carrag. in retation io your, current job o'

4.Do you think that your alma mater maintained uqrul truut*ent for all students?

5.Do you think that the :

- /t---,/
courses offered by the coilege have due emproyment opportunities? 

f,-es /no

)'

Yes/ No
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L.4.L

The institution obtains feedback on academic performance and ambience of the institution from Alumni'

Session:20L8-2019

1)Howdoyouratethecourlegr.hatyouhavelearntinthecollegeinrelationtoYourcurrentjobor
occupation? Excellent - Verltsood - Good - Average - Poor

2. Do you think that the

-courses offered by the college have due emplorlment opportunitles? Yes/ No

3. How do you feel about the qualijy.of lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? efte{6nt - Very Good - Good - Average - Poor 
-/'

4. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? Yes/

No

len active iffierest in promoting seminars and workshops for
s, oo Vo3;ht'nlk that the institution had tal'

you? Yes/ No

ffi



Session:2019-20

1. How do you think that the institution -idglified your strength and weaknesses and properly addressed
your weaknesses to overcome them? g)Kttent - Very Good - Good - Average - poor

2' Do you feel that the;pachins and mentoring process helped developing your cognitive, social and
emotional growth? i-es/ No

./'3' How do you rate the facilities like canteen and food stall? Ex&llent , Very Good - Good - Average - poor

4. How do you rate the facilities in the library? fxcEllent - Very Good - Good - Average - poor

5. How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater? oye | 1.-ta% | 10-30% |

5%

"-t-tt'
30-

'-.-.#
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Session:2020-21 ,/.
\/

L.Do you think that the overall ambience of the institution is good? ye! ruo

-/'
2.How is your relationship with your alma mater? Excellent - Verffiod - Good - Average - Poor

^ -./^
3.How do you think about your aima mater for your cultural development? e x&fent - Very Good - Good -

Average - Poor

-r-"

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all studentsl ki ruo

5.How do you rate-the caA(esthat you have learnt in the college in relation to your current job or'\./
occupation? ExcelleX - Very Good - Good - Average - poor
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2A2L-2022

L' How do you feel abortions the-sfality of lessons that your teachers had delivered to you durlng your
studentship in the college? Excellent - very Good - Good - Average - poor

2' Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? 6No

3' How do you rate the facirities rike canteen and food stail?

o olup*.ink that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops foryou? Yes/ No

5' How do you feel about the quality of lessopglhat your teachers had delivered to you during your
studentship in the coilege? Exceilent - Very 600d - Good - Average - poor

"---'-
Excellent - Very Good - Good - Average _ poor



ririifl il11il1|iiltfi lilllfl ffi

2022-2023

rocess in the institution was good?
L.Do you think that the overall quality of teaching and learning p

No

^ -/'
2.How do you rate the facilities in the library? ExcMent - Very Good - Good - Average - Poor

3.How do you rate the courselthat you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - vefrGood - Good - Average - Poor
\/

4.Do you think that your alma mater mainiained equal treatment for all students? Yes/ No

5.Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities?

Yes/
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=iF L.4.'t

The institution obtains feedback on acadernic performance and ambience of the institution from Alumni.

Session:2018-2019

1) How do you ra$l*€courses that you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities? Yes/ No

3. How do yc,u feel about the Og[.V-of lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? ExcEllent - Very Good - Good - Average - Poor

4, Do you think that the overall quality,of teaching and learning process in the institution was good?

No

5. Do ygy,think that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

you? Yes/ No

Yes/

f drr'
,'*;"t*
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Session:2019-20

L. How do you think that the institution idry,Iied your strength and weaknesses and properly addressed

your weaknesses to overcome them? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you feel that the teaghing and mentoring proiess hetped developing your cognitive, social and

emotional growth? Ve\do
/t'-

-3, How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellentl- Very Good - Good - Average - Poor ,

4. How do you rate the facilities in the library? Excellent - Vertldood - Good - Average - Poor

v/''
5, How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater? lyo | 1.-lAo/o | 10-30% I 30-

5%



1'Do you think that the overail ambience of the institution is-good ,1;;*,_/
2.How is your relationship with your alma mater? Excellent _ Very Good _ Good _ Average - poor

3'HoJile'you think about your alma mater for your curturar deveropmen,i ,r.uffiry Good - Good -Average - poor

4'Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students ? y6,
5'How do you rate the coursegllat-you have learnt in the college in relation to your current job oroccupation? Excellent - Very Good _ Good _ Average _ poor
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2021.-2022

L. How do you feel abortions the quality o(esgons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Verffiod - Good - Average - Poor
_/\.a

2. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? Yes/

No 
*"--

3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

4. Do you,?hink that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for
rJ

you? Yes/ No

5. How do you feel about the Oualjloffessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excelllnt - Very Good . Good ' Average - Poor
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2022-2023

i'j" '"' 
think that the overall quality of teaching and rearning process in the institution was good?

2-.Howdo you rate the facilities in the libra . - ,q:;,ffi' ,- 
'--. -rry? excelGnt _ Very Good - Good _ or6u_ poor

3.How do you rate tl
occupation? rxcetter' 

courses;p*-f6u have learnt in the college in relation to your current job orlt - Very Good - Good - Average - poor

_oloo 

ro'think that your arma mater maintained equar:tr:eatment for ar studenls , ff
5.Do you think that the 

' I i'v' ! rv

courses offered by the college have due employment opportunit
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i.! L.4.1,

The institution obtains feedback on acadernic performance and ambience of the institution from Alumni.

Session:201-8-2019

1) How do you ratqlhdGurses that you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunitiesl Wio
3, How do yc;u feel about the quality of lessolyf.Mt your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

4, Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? ft{'
No

5. Do yoy !!.int that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for
you? YV tto
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Session:2019-20

L' How do you think that the institution idpl{S vour, strength and weaknesses and properry addressedyour weaknesses to overcome them? excel6nt u"r, iooo _ ;; -;r;;il;;;
2' Doyou feel that theyfling and mentoring f ro..r, rretpeo deveroping your cognitive, sociar andemotional growth? yeV ruo

/-3' How do you rate the facilities like canteen and food stail? Exceilent - Very Good - Good - Average - poor

rry? Excellera - v"rffi - Good - Average - poor
5' How do you give back your indebtednesr \///--
s% '---'--"-'s as an alumnus to your alma mater? o% | t-to% | ril+oy, I go-
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Session:2020-21

1'.Do you think that the overail ambience of the institutionji€ ooat vd
2'How is vour relationship with your atma mater ? E*r#-;;;.";; o"", - Average - poor

,-/-3'How do you think about your alma mater for your cultural development? Excellent - Very Good - Good -Average - Poor

4'Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students, f*"
5'How do you rate the courses that you lyrc learntin the college in relation to your current job oroccupation? Excellent - Very Good _ C\fo-O _ Average _ poor

L
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2021.-2022

L. How do you feel abortions the quality of lessons that yo{*r teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Very Good - Ab6O - Average - Poor

r-/_
2. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? Yes/

No
\'---

3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

4. Do yo1;llirrK1hat the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

you? Yes/ No

5. How do you feel about the quality of lessorys*ffit your teachers had delivered to y9u during your

studentship in the college? fxcellent - V"ffiod - Good - Average - Poor (



2022-2023

,rocess in the institution was rooOrtT-
No

./-
2.How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very Good - Good - Average - poor

3'How do you ,^$,t€rourses that you have learnt in the college in relation to your current job or
occupation? Excellent - Very Good - Good - Average - poor 

-,--
4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? yes/ No

5.Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities?

--:-
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1.4.1,

The institution obtains feedback on academic performance and ambience of 
-the 

institution from Alumn['

Session:2018-2019

1) How do you rate the co/rses that you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - Very Good - Good - Average' Poor

2. Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities? Yes/ No

3.Howdoy<lufeelaboutthequSli}-oflessonsthatyourteachershaddeliveredtoyouduringyour
studentship in the college? Exce%nt - Very Good - Good - Average - Poor 

w:..--

4. Do y'u think that the overall quality of teaching and learning proces$ in the institution was good? Yes/

No

5. Do ySglhink that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

you? Yes/ No
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Session:2019-20

L. How do you think that the institution
your weaknesses to overcome them? E

i\eyVet-Vour strength and weaknesses and properly addressed
xcdllent - Very Good - Good - Average _ poor

2' Do you feelthat theJgachins and mentoring process helped developing your cognitive, social and 
'

emotional growth? yeV ruo
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3' How do vou *t"::" faci ities like canteen ano roo 
l1,-1N 

Exceltent - Very Good - Good - 6;"- poor

-4' How do you rate the facilities in the library? rxch6nt - very Good - Good - Average - poor

;#"* 
do you give back your indebtedness as an alumnus to your arma mater ? o% | r-La% | rcijo% I {
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g
r Session:2020-21-.

1-Do you think that the overall ambience of the institution is good? t-E-*"
2'How is your relationlhip with your alma mater? rxc\flent - Very Good - Good - Average - poor

3'How do you think about your alma mater for your cultuial oeveiopment? Excellent -Veilooa

4'Do you think that your alma mater maintained equa treatment for all students ,Vfr
5'How ao vou rxyyed,rses that you have learnt in the college in relation to your current job or
occupation? Excellent - Very Good - Good _ Average _ poor
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202]--2022

t. How do you feet abortions:thE qulily of lessons that yQur teacherl had delivered to you during your

studentship in the college? Exce\kdf- Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? YE-s/

No

. ..^ . \
3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? ExH-llent - Very Good - Good - Average - Poor

+. oo vgFm(ihat the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

you? Yesl No

5, How do you feel about the qua.Jj.!66rlessons that your teachers had delivered to you during your
'N-t'

studentship in the colleget exiEllent - Very Good - Good - Average - Poor

==



2A22.2A23 r,' :,: ,

L.Do you think that the overall qualit| of teachi

No

2.How do you rate the facilities in the library?

ng and learning process in the institution was good? Yes/

/---''\{
Exclllent - Very Good - Good - Average - Poor

3,;How do you rqte llqeourses that you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? r*Knt - Very Good - Good - Average - Poor \1-
4.Do you think that your alma mater maintained equaltreatment for all students? \tes/ No

courses offered by the college have due employment opportunities?

\

a
Y'*


